
1. 다음 식을 계산할 때, 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

78 − 24 × 2 + 8

① 2 + 8 ② 78 − 24 ③ 24 + 8

④ 24 × 2 ⑤ 24 × 2 + 8



2. 다음 중 계산 결과가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 52 + (85 − 48) × 2 ② (29 + 41) × 3 − 53

③ 200 − (12 + 4) × 6 ④ (45 − 11) × 4 − 110

⑤ 95 + 32 × 3 − 14



3. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 부분은 어느 것입니까?

88 × {25 − (2 + 3) × 4} − 50

① 5 × 4 ② 25 − (2 + 3)

③ 2 + 3 ④ {25 − (2 + 3) × 4}

⑤ 88 − 50



4. 다음 계산한 수가 가장 큰 것을 고르시오.

① 70 + 5 × 8 ② 19 + 15 × 4

③ 40 + 3 × 9 − 12 ④ 13 + 5 × 8 − 6

⑤ 62 − 5 × 7 + 20



5. 다음 계산한 수가 가장 작은 것을 고르시오.

① 27 + 4 × 5 ② 38 − 7 × 3 + 6

③ 48 − 23 + 9 × 3 ④ 56 + 2 × 8 − 43

⑤ 34 − 6 × 5 + 2



6. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

43 − 26 ÷ 2 + 13

① 26 ÷ 2 ② 43 − 26 ③ 2 + 13

④ 26 − 13 ⑤ 43 + 13



7. 다음 중 ( )를 생략해도 좋은 것을 고르시오.

① (24 ÷ 6) − 2 ② (31 − 6) ÷ 5 ③ (44 − 4) ÷ 4

④ 22 − (12 − 3) ⑤ 21 − (99 − 88)



8. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

46 − 36 ÷ 4 + 5

① 46 − 36 ② 36 ÷ 4 ③ 4 + 5

④ 46 + 5 ⑤ 36 + 5



9. 다음을 계산하시오.

51 − 72 ÷ 8 + 9

① 53 ② 49 ③ 55 ④ 51 ⑤ 48



10. 다음 계산에서 결과가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 20 + 200 ÷ 4 − 40 ② 28 − 24 ÷ 4 + 6

③ 15 + 7 − 27 ÷ 9 ④ 40 ÷ 8 + 5 − 2

⑤ 72 ÷ 4 − 49 ÷ 7 + 11


